

证券代码：301153

证券简称：中科江南

北京中科江南信息技术股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-11

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>机构策略会</u>
参与单位名称及人员姓名	广发基金 卓德麟；华泰证券郭雅丽、包金梅；国金证券李忠宇；交银施罗德基金 黄浩峻；中信保诚基金 王优草；华宝基金 汤祺；汇丰晋信 闵良超、周宗舟；东方证券宋鑫宇、浦俊懿。东方证券策略会。
时间	2024年7月30日-7月31日
地点	线上会议、上海
上市公司接待人员姓名	董事长罗攀峰、董事会秘书张驰
投资者关系活动主要内容介绍	1、医保业务发展简介 答：2024年，公司持续面向全国各省级医保部门推广实施区块链中心和电子票据共享应用，截至目前已采集上传 8000 余万笔票据。 本年度，医保领域作为公司新兴重点，公司并未停止研发投入的脚步。公司基于电子凭证库相关技术在湖南、湖北的医保局和代理银行间提供安全可靠的医保基金支付电子化服务，通过医保基金业财一体化系统与银行系统的无缝衔接，确保医保基金的财务管理工作全面实现电子化，提升医保基金支付的

透明度和便捷性，同时加强对医保资金流动的监管，确保资金的安全高效使用。

同时，为贯彻落实国家关于进一步推动医保服务高效便民要求，提升医保公共服务质量，公司已实现从三甲医院到基层卫生诊疗机构以不同的产品和服务模式进行推广应用，切实提升了医疗服务效率和人民群众的就医体验。

2、电子凭证综合服务平台业务进展

答：通过两年多的试点验证，电子凭证会计数据标准的推广应用是数字经济环境下电子凭证应用的大势所趋。各类型企事业单位主动对接和应用电子凭证会计数据标准，实现常态化应用和处理电子凭证是推动企业财税数字化转型的必然选择。

公司研发的电子凭证综合服务平台凭借“开分取存管用档”全流程服务能力，一站式、聚合式按照会计数据标准实现全流程、标准化、无纸化、自动化处理，可以有效降低包括大中型企业、小微企业和行政事业单位在内的电子凭证接收端单位业财系统改造工作量和改造难度，提高单位标准适配改造效率，降低系统改造成本，轻量化投入达到标准全流程应用效果。

公司电子凭证综合服务平台已和部分省份的代理记账平台完成对接，公司研发的中小微企业会计综合服务平台为代理记账行业提供集财税、监管、增信一体的综合监管服务，推动小微企业在财务管理层面降本增效，主动满足税务要求，同时也有助于提升的会计信息质量，实现对小微企业信用贷款的数据增信。

3、公司经营情况和策略

答：公司作为市场领先的智慧财政和数字政务综合解决方案服务商，始终持续在财政信息化领域深耕。为了提高抗风险能力，公司加大了在其他非财政领域的工作力度，如数电票、医保和商标等，不断寻求拓宽全国业务，即使在上述领域前期投入较大，公司仍将持续在细分领域进行产品化工作。同时，

	公司将进一步提高管理水平，加大产品化的力度，复用研发人才，合理管理公司成本，提升利润及毛利率。在实际业务开展中，公司力求与客户建立顺畅的沟通形式，积极响应客户需求，努力为客户解决问题，增加客户对公司业务情况的了解度，提升客户信任感和满意度，为下半年度的业务发展奠定基础。
附件清单(如有)	无
日期	2024年8月2日